

«Закупка товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» – 72 часа.

Повышение квалификации по федеральному закону от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» предусмотрено для специалистов организаций, осуществляющих свои закупки на основании Положения о закупке, разработанного по нормам Закона 223-ФЗ. Обучение направлено не только на рассмотрение всех законодательных норм, но и изучение Положения о закупке организации, в которой работает слушателей или овладение навыками написания положения о закупке.

Программа включает в себя следующие модули и темы:

Модуль 1. Общие принципы организации закупок отдельными видами юридических лиц

Результаты обучения: Слушатели узнают действующую нормативную базу по корпоративным закупкам, тенденции в ее изменениях за последние годы, основные принципы организации системы закупок на предприятии. Познакомятся с требованиями к содержанию Положения о закупке, требования к составу плана закупок. Научатся свободно оперировать соответствующим понятийным аппаратом, систематизировать и обобщать информацию в области корпоративных закупок в России. Овладеют навыками работы с нормативно-правовыми актами, регулирующими закупки отдельных юридических лиц, применения современных информационно-коммуникативных технологий, разработки и внесения изменений в Положение о закупке.

Тема 1.1 Нормативно-законодательное регулирование закупок отдельными видами юридических лиц: обзор законодательных актов, их цели и задачи, субъекты закупок

Тема 1.2. Информационное обеспечение закупок, в т.ч. их планирование

Тема 1.3 Положение о закупке: принципы разработки, сроки, порядок утверждения, структура, характерные ошибки

Модуль 2 Организация и проведение закупок для корпоративных нужд

Результаты обучения: Слушатели изучат процедуры организации и проведения электронных торгов, научатся квалифицированно применять нормативные правовые акты в конкретных отношениях при организации закупок, работать с нормативно-правовыми актами и Положением о закупке, регулирующими закупки в конкретной организации. Овладеют методами обоснования начально (максимальной) цены договора. Научатся работать в специализированных информационных системах, в том числе Единой информационной системе в сфере закупок и организационно-технического обеспечивать деятельность комиссий по осуществлению закупок.

Тема 2.1 Общие положения организации закупок: принципы, участники, особенности описание объекта, национальный режим при осуществлении

закупок, заключение договоров отдельными юрлицами, обоснование начальной (максимальной) цены договора: понятие, методы.

Тема 2.2 Конкурентные и неконкурентные способы закупок.

Тема 2.3 Особенности закупок у субъектов малого и среднего предпринимательства, Перечень практических занятий

Модель 3. Учет, контроль и защита прав участников

Результаты обучения: Слушатели по результатам изучения данного модуля изучат антимонопольный контроль за закупками, научатся определять ответственность за нарушение законодательства о закупках отдельных видов юридических лиц. Овладеют навыками работы с судебными актами по теме повышения квалификации. Научатся формировать отчетность по закупкам, в т.ч. ежемесячную и ежегодную.

Тема 3.1 Контроль за закупками: антимонопольный, ведомственный. Реестр недобросовестных поставщиков.

Тема 3.2 Защита прав участников: административная и судебная.

Тема 3.3 Отчетность по закупкам: ежемесячная, годовая, реестр договоров.

Технология проведения обучения: Повышение квалификации является очным. Проходит в течение 2 недель, суббота, воскресенье выходной. Занятия проводятся ежедневно с 9.00 до 13.30 в аудитории, но слушатель имеет возможность присутствовать на занятиях он-лайн, т.к. идет трансляция. Для участия он-лайн слушателю необходим любой гаджет с выходом в Интернет. Для отработки навыков работы в Единой информационной системе в программу включены тренинги на тренажере ЕИС. Для самостоятельной работы, которая предусмотрена учебным планом слушатели подключаются к системе дистанционного обучения ЮФУ, с помощью которой они получают весь необходимый учебно-методический материал, имеют возможность по каждой теме проверить свои знания, проходя самотестирование. В качестве практической работы слушатели анализируют Положение о закупке конкретной организации по заданному алгоритму, что в дальнейшем позволяет оперативно ориентироваться в любом Положении о закупке и составить план его дальнейшего улучшения.

Итоговая аттестация проводится в форме тестирования. По результатам успешного обучения выдается удостоверение о повышении квалификации.